

Община РИЛА
Област с административен център гр.Кюстендил

ПРОТОКОЛ 15

Днес, 26.09.2024 г. /четвъртък/ от 10.00 ч., в заседателната зала в административната сградата на Общинска администрация, град Рила, Община Рила се проведе заседание.

Присъстват 10/десет/ общински съветници - Цветана Шушкова – Председател на ОбС, Лазар Лазаров, Стоян Туповичарски, Донка Цветкова, Мария Жлябинкова, Стоян Миланов, Елена Александрова- Георгиева, Ивайло Кондев, Георги Васев, Костадин Михайлов. Отсъства Боримира Атанасова, която е депозирала уведомление за отсъствието си. **Кворум 10 /десет/ общински съветници.**

Присъстват и Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила, Кметски заместници на с. Падала и н.м. Рилски Манастир, Татяна Симеонова- Директор на ОУ“Аверкий Попстоянов“ –град Рила и служители на ОА- Рила.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС откри заседанието и даде думата за изменения и допълнения към Дневния ред.

Г- н Кабзималски предложи да се добави още една точка към Дневния ред ,съответно да се промени номерацията а именно: „Разрешение за допускане на изключения от минималния брой на учениците, в паралелки на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, за учебната 2024/2025 година.“

Г-жа Шушкова предложи в т. 5 от Дневния ред , след изменение да се добави „и допълнение“, тъй като е изпуснато при изписването на поканата.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС- Колеги, ако нямате други предложения за промени, моля гласувайте предложения дневен ред

След проведеното гласуване:

10/десет / - „за“, се прие следния

ДНЕВЕН РЕД:

1. Приемане на отчета за касовото изпълнение на сборния бюджет на Община Рила към 30.06.2024г., отчета за касовото изпълнение на сметките за средства от Европейски съюз (СЕС) към 30.06.2024г., отчета за касово изпълнение на сметките за чужди средства към 30.06.2024г., разчета за капиталовите разходи към 30.06.2024г. по обекти, дейности и източници на финансиране и размера на просрочените вземания и задължения към 30.06.2024г.

Докладва: : Г. Кабзималски–Кмет на общината

2. Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември 2024г.

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

3. Допускане формирането на самостоятелна паралелка в III клас на ОУ „Аверкий Попстоянов“, град Рила, с по-малко от 10 ученици и самостоятелни групи за избираеми учебни часове, за учебната 2024/2025 година

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

4. Разрешение за изработване на проект за Подобен устройствен план /ПУП/ - Пан за застрояване /ПЗ/ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по кадастрална карта и кадастрални регистри /КККР/ на с. Пастра, община Рила, с възложител „Георги

Калайджийски – Нима“ ЕООД.

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

5. Изменение и допълнение на Решение №127/30.08.2024г. на Общински съвет, Община Рила

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

6. Отдаване под наем на част от недвижим имот – публична общинска собственост, находящ се в град Рила, Община Рила , чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

7. Определяне на цените на входните билети на Общински музей „Алекси Рилец“ , гр. Рила, Община Рила

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

8. Допълнение на Решение№535/25.11.2010г. на Общински съвет, Община Рила, допълнено с Решение №552/22.12.2010г. на Общински съвет на Община Рила, изменено и допълнено с Решение №304/14.07.2021г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение № 558 от 23.02.023г. на Общински съвет , Община Рила

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

9. Разрешение за допускане на изключения от минималния брой на учениците, в паралелки на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, за учебната 2024/2025 година

Докладва: Г. Кабзималски–Кмет на общината

10. Изказвания, питания, становища, предложения на граждани и разни

ТОЧКА ПЪРВА: Приемане на отчета за касовото изпълнение на сборния бюджет на Община Рила към 30.06.2024г., отчета за касовото изпълнение на сметките за средства от Европейски съюз (СЕС) към 30.06.2024г., отчета за касово изпълнение на сметките за чужди средства към 30.06.2024г., разчета за капиталовите разходи към 30.06.2024г. по обекти, дейности и източници на финансиране и размера на просрочените вземания и задължения към 30.06.2024г.

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Предложението е разгледано на съвместно заседание на ПК . Прие се следното

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл.21, ал.1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 137, ал. 2 от ЗПФ, и чл. 33, ал.1 от Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Рила

РЕШИ:

1. Приема отчета за касовото изпълнение на бюджета на община Рила към 30.06.2024г., разпределен по функции, дейности и параграфи по Единната бюджетна квалификация – Приложение №1.
2. Приема отчета за касовото изпълнение на сметките за средства от Европейски съюз (СЕС) към 30.06.2024г., в т.ч. Разплащателна агенция (СЕС-РА) – Приложение №2 , Кохезионни структурни фондове (СЕС-КСФ)- Приложение №3, Други европейски средства от ЕС(СЕС -ДЕС)- Приложение №4 и Други международни програми (СЕС -ДМП)- Приложение №5.

3. Приема отчета за касово изпълнение на сметките за чужди средства към 30.06.2024г.- Приложение №6.
4. Приема отчета за капиталовите разходи към 30.06.2024г. по обекти, дейности и източници на финансиране, съгласно Приложение №7.
5. Приема размера на просрочените вземания и задължения към 30.06.2024г., съгласно Приложение №8.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Стоян Миланов– Общински съветник- Много добре е направен отчетът , но приходите са по-малко от разходите. Много е трудно да се събират приходи.И да дадеш на съдия изпълнител, пак е трудно ,работил съм го това и идва и казва , няма какво да ми вземе , освен душата. Позаваме се в Рила.

Костадин Михайлов– Общински светник- Положителното е, че се е вдигнала събираемостта на данъка на колите.

Стоян Миланова– Общински светник- Защото иначе не може да мине автомобилът на годишен технически преглед.

Мария Жлябинкова – Общински светник- Може би сега , с изменението, че не може да изповяда сделка, ако има неплатени данъци ще се подобри това положение.

Стоян Миланов– Общински съветник- Преди години, имаше печат, „има задължение“, и „няма задължение“, ако имаше задължение не можеше да му се извърши административната услуга. Но омбудсмана обжалва и това се отмени. Но при нас , ако има задължения дадения субект, не може да участва в Споразумение, но е уредено в закон.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Когато държавата работи с общините се случват нещата , но и сега общините сме изхвърлени от това законово изменение. Събирането на ДНИ и ТБО са различни.Имахме в наредбите разпоредби , ако имаш задължение не може да участваш в процедура в общината , но отпадна , било незаконосъобразно , а за държавата може. Отказали сме се да работим с ЧСИ, тъй като таксите са много големи за хората – 25% върху задължението. Хората още мислят , че плащайки ТБО, ни

финансират заплатите , а това не е така. Плащаш за чистота на териториите. Пример, всяка година се пръска за акари, наложи се допълнително пръскане за комари, по разпореждане на РЗИ , но парите идват именно от тези такси.

Елена Александрова – Георгиева – Общински съветник- Държавата прави каквото може да работи в синхрон с общините. По отношение на селските райони, всеки, който е ползвател на средства, не може да ги получи , ако има задължение . Във всички актове на държавно ниво е залегнало това изискване. Дори за осигуровка се пита дали са платени, това е голяма помощ.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Неплатеният данък излиза , от нас се иска справка дали дадения производител има задължения по договори за наем на земеделски земи. МЗХ е едно от малкото министерства, работещо така. Пример, отивате в Басейнова дирекция, има задължение по някакъв акт , издаден от Басейнова дирекция, Вие не получавате административна услуга, докато не си заплатите, задължението , а това е „нон сенсе“ по Конституция. Трябва да се обясни на хората, че тези такси са си за тях. Предстои ТБО, въвеждането на анаеробната инсталация ще има свое отражение. Хубавото е, че по искане на Община Рила, администрацията на Благоевград, внесе за разглеждане предложение за собственост на земите и инсталациите. Тази година за последно се ползват отчисленията по ЗУО, съгласно закона. Това ще даде възможност, отчисленията които плащаме 5 общини да ги разпределяме на всички 5 общини. Използването на отчисленията ще бъде на по решение не само на Общински съвет – Благоевград , но по решение на всички 5 Общински съвета.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС- Четейки Обяснителната записка, има повече събрани приходи, но разходите са повече, и то основно при ТБО. Може да се отложи за една година , но можем да помислим за вдигане на ТБО , за да бъде плавно. Споделям мое мнение, не мисля, че е работа на Общината, да замете, на хората пред вратите , съгласна съм да се поддържат къщи, които не се обитават или идват веднъж годишно.

Стоян Миланов– Общински съветник - Миналата седмица почистваха „Света Варвара“, пред една къща им забраних да чистят, лападецът е пред вратата, и до днес е там, няма кой да пипне , но сме дейни в социалните мрежи.

Донка Цветкова- Общински съветник- Кой определя къде да се почиства от групата? Миналата седмица три дами чистиха улицата. А ние нямаме пустеещи къщи.

Стоян Миланов– Общински съветник- Като не си я чистите... Преди години всяка събота и неделя , бабите метеха улицата. И аз го правя това сега.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Екологът отговаря за разпределението на работната група. От три години публикуваме график за почистване , сега ще го надградим и с отчет към него, заедно със снимки. ЦГЧ и зелените площи са разпределени с определени отговорни лица от предприятието. Ние имаме задължение е да поддържаме местата за обществено ползване. Сега освен права има и задължение. Право ние да изискваме заплащане на такса. За мен трябва да си насочим вниманието към по-пълните улици. За останалите улици процедираме така- пускаме писмо , иначе пристъпваме към глоби. Така дойдоха и други , неживеещи тук, да почистваш. Повечето хора тук си плащат по-редовно , от тези които не живеят тук, но има и изключения. Предлагаме следната услуга - веднъж в годината, ако се платил всички данъци и такси, можеш да изискаш безплатно 4 куб. контейнер от общината. Мисля , че е видна разликата при градинките при блока Веца, Ильо.

Мария Жлябинкова – Общински светник- Защо се подминава общинското място на центъра пред „Джовани“ ?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- То е отдадено под наем, ще им напомним благодаря за заблежката. След заседание на ОбС, имаше сигнал за два контейнера , там сме изчистили отпадък за четири , ще се премине към глоба там. Имаше сигнал за купчинка пред хотела.

Костадин Михайлов – Общински светник-За мен Рила е чиста , вижте останалите градове и села за какво става въпрос.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Вижте само Туристически център- САмоков.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС- Ще дойде време за отчет на предприятието и тогава ще коментираме. Който е съгласен да приемем отчета, Моля да гласува .

Гласували :

Цветана Шушкова – „за“

Лазар Лазаров— „за“

Стоян Туповичарски – „за“

Донка Цветкова– „за“

Мария Жлябинкова- – „за“

Стоян Миланов – „за“

Елена Георгиева Александрова- Георгиева–„за“

Ивайло Кондев- „за“

Костадин Михайлов- „за“

Георги Васев- „за“

РЕШЕНИЕ № 128

Относно: Приемане на отчета за касовото изпълнение на сборния бюджет на Община Рила към 30.06.2024г., отчета за касовото изпълнение на сметките за средства от Европейски съюз (СЕС) към 30.06.2024г., отчета за касово изпълнение на сметките за чужди средства към 30.06.2024г., разчета за капиталовите разходи към 30.06.2024г. по обекти, дейности и източници на финансиране и размера на просрочените вземания и задължения към 30.06.2024г.

На основание чл.21, ал.1, т. 6 от ЗМСМА, чл. 137, ал. 2 от ЗПФ, и чл. 33, ал.1 от Наредба за условията и реда за съставяне на бюджетната прогноза за местните дейности за следващите три години и за съставяне, приемане, изпълнение и отчитане на бюджета на Община Рила, Общински съвет , Община Рила

РЕШИ:

1. Приема отчета за касовото изпълнение на бюджета на община Рила към 30.06.2024г., разпределен по функции, дейности и параграфи по Единната бюджетна квалификация – Приложение №1.
2. Приема отчета за касовото изпълнение на сметките за средства от Европейски съюз (СЕС) към 30.06.2024г., в т.ч. Разплащателна агенция (СЕС-РА) – Приложение №2 , Кохезионни структурни фондове (СЕС-КСФ)- Приложение №3, Други европейски средства от ЕС(СЕС -ДЕС)- Приложение №4 и Други международни програми (СЕС -ДМП)- Приложение №5.
3. Приема отчета за касово изпълнение на сметките за чужди средства към 30.06.2024г.- Приложение №6.
4. Приема отчета за капиталовите разходи към 30.06.2024г. по обекти, дейности и източници на финансиране, съгласно Приложение №7.
5. Приема размера на просрочените вземания и задължения към 30.06.2024г., съгласно Приложение №8.

ТОЧКА ВТОРА: Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Предложението е разгледано на съвместно заседание на ПК . Прие се следното

РЕШЕНИЕ

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

РЕШИ:

Не приема Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември 2024г.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова-„за“

Костадин Георгиев Михайлов-„за“

Стоян Николов Туповичарски - „против“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „против“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „против“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „против“

Лазар Костадинов Лазаров- „против“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев „за“

Прие се следното:

РЕШЕНИЕ

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация

РЕШИ:

Не приема за сведение Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември 2024г.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „против“

Костадин Георгиев Михайлов- „против“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „против“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „против“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „против“

Ивайло Любчов Кондев - „против“

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Каква е процедурата за почитване на речни дерета?

Стоян Миланов - Общински съветник - Едно време беше лесно , Кметът разпореждаше , почистваше се. А сега се маркира от РИОСВ и е много бавно.Сигурно кметът е запознат.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила – Е сигурно ... Три месеца чакаме комисия за пътя Рила-Рилски манастир. Това е път и е по-лесно. От м. март сме депозирали искане в Басейнова дирекция за определяне на служител за почистване на речните копита в гр. Рила , в Смочево е малко по-сложно , тъй като има горски фонд и ни трябва представител от РДГ, което ще отнеме още два месеца, за Пастра е още по-сложно, тъй като Рила- Рилски Манастир е поклоннически път, е необходимо и становище на НИНКН, там преписка се счита за забавена след четвъртия месец. Ако става въпрос за р. Рилска дървесината се дава на Областен управител, а ако е вътрешна мрежа е за нас. Но така е направено нормативно , че си в невъзможност да се справиш.

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Така са гласувал законите , че...

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила - Пример давам - за община Дупница , те получиха финансиране за две дерета, а още нямат назначен представител. Защо по морето вълните заляха, и после кметът виновен. Мога да го направя, но г-н Катин излежава присъда за 52 дървета...Надявам се ме разбирате.

Елена Александрова – Георгиева – Общински светник- Останах с впечатление , че на комисия , отчетът е приет.

Й. Миладинова- Йорданова- Юрисконсулт и Протоколиист- Имате по равен брой гласове „за“ и „против“, разбити по комисии, тъй като е съвместно заседание.А при равен брой гласове , предложението се счита за неприето.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС- Въпроси , няма, който е съгласен да приемем отчета, Моля да гласува .

Гласували :

10 (десет) - „за“ , прие се

РЕШЕНИЕ № 129

Относно: Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември

На основание чл.21, ал.1, т.23 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, Общински съвет , Община Рила

РЕШИ:

Приема Отчет за дейността на Общински щаб за изпълнение на общинския план за защита при

бедствия за периода от месец октомври 2023г. до месец септември

ТОЧКА ТРЕТА Допускане формирането на самостоятелна паралелка в III клас на ОУ „Аверкий Попстоянов“, град Рила, с по-малко от 10 ученици и самостоятелни групи за избираеми учебни часове, за учебната 2024/2025 година

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Предложението е разгледано на съвместно заседание на ПК . Прие се следното

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал.1, т.23, във връзка с чл. 17, ал.1, т.3, от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.256, ал.1, т.2, т.4 и т.11, чл.294, т.2 от Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО), чл. 69, ал.1, ал.2 и ал.3 от Наредба за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, по искане, изх. № 431-И/10.09.2024 г. на Директора на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила

РЕШИ:

1. Допуска, в ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила да се формира самостоятелна паралелка във II клас, с по-малко от 10 ученици, за учебната 2024/2025 година, а именно:

1.1. Една самостоятелна паралелка III клас, със 7 ученици.

2. Дава принципно съгласие, във вр. с т.1, за учебната 2024/2025 година, в ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила да бъдат формирани самостоятелни групи за избираеми учебни часове (ИУЧ) във III клас, както следва:

2.1. По една самостоятелна група за избираеми учебни часове, по всеки от следните учебни предмети, а именно: „български език и литература” и „математика” във III клас, с по 7 ученици в група.

3. Дава съгласие да се осигурят допълнителни средства на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила за обезпечаване на учебния процес извън определените по стандарти за съответната дейност, за паралелката по т.1, извън средствата по чл. 280, ал. 3 от ЗПУО, за сметка на други средства по бюджета на финансиращия орган – Община Рила, за учебната 2024/2025 година, в размер на 5 556,60 лв.

4. Средствата по т.3 да се включат в бюджета на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, разпределени пропорционално по финансови години, като до края на финансовата 2024 г. да се включат в бюджета на училището при неговата актуализация и да се включат в бюджета на училището за финансовата 2025 г.

5. Възлага на Кмета на Община Рила да направи мотивирано искане до Началника на Регионално управление на образованието – град Кюстендил за издаване на разрешение за формиране на паралелката по т.1 и групите по т.2.

Гласували:

Икономическа комисия :

4 /четирима/- „за“

Правна комисия:

3 /трима/- „за“

Социална комисия:

4 /четирима /- „за“

Цветана Шушкова – Председател на ОбС- Радващо е , че е само един клас. Въпроси , няма. Който е съгласен да приемем предложението, Моля да гласува .

Гласували :

10 (десет) - „за“ , прие се

РЕШЕНИЕ № 130

Относно: Допускане формирането на самостоятелна паралелка в III клас на ОУ „Аверкий Попстоянов“, град Рила, с по-малко от 10 ученици и самостоятелни групи за избираеми учебни часове, за учебната 2024/2025 година

На основание чл. 21, ал.1, т.23, във връзка с чл. 17, ал.1, т.3, от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.256, ал.1, т.2, т.4 и т.11, чл.294, т.2 от Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО), чл. 69, ал.1, ал.2 и ал.3 от Наредба за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, по искане, изх. № 431-И/10.09.2024 г. на Директора на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, Общински съвет, Община Рила

РЕШИ:

1. Допуска, в ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила да се формира самостоятелна паралелка във II клас, с по-малко от 10 ученици, за учебната 2024/2025 година, а именно:

1.1. Една самостоятелна паралелка III клас, със 7 ученици.

2. Дава принципно съгласие, във вр. с т.1, за учебната 2024/2025 година, в ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила да бъдат формирани самостоятелни групи за избираеми учебни часове (ИУЧ) във III клас, както следва:

2.2. По една самостоятелна група за избираеми учебни часове, по всеки от следните учебни предмети, а именно: „български език и литература” и „математика” във III клас, с по 7 ученици в група.

3. Дава съгласие да се осигурят допълнителни средства на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила за обезпечаване на учебния процес извън определените по стандарти за съответната дейност, за паралелката по т.1, извън средствата по чл. 280, ал. 3 от ЗПУО, за сметка на други средства по бюджета на финансиращия орган – Община Рила, за учебната 2024/2025 година, в размер на 5 556,60 лв.

4. Средствата по т.3 да се включат в бюджета на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, разпределени пропорционално по финансови години, като до края на финансовата 2024 г. да се включат в бюджета на училището при неговата актуализация и да се включат в бюджета на училището за финансовата 2025 г.

5. Възлага на Кмета на Община Рила да направи мотивирано искане до Началника на Регионално управление на образованието – град Кюстендил за издаване на разрешение за формиране на паралелката по т.1 и групите по т.2.

ТОЧКА ЧЕТВЪРТА: Разрешение за изработване на проект за Подобен устройствен план /ПУП/ - Пан за застрояване /ПЗ/ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по кадастрална карта и кадастрални регистри /КККР/ на с. Пастра, община Рила, с възложител „Георги Калайджийски – Нима“ ЕООД.

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Предложението е разгледано на съвместно заседание на ПК . Прие се следното

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА и чл. 124а, ал. 1, ал. 5, ал. 7, чл. 110, ал. 1, т. 3 и чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ

РЕШИ:

1. Разрешава изработване на Подробен устройствен план /ПУП/ - План за застрояване /ПЗ/ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по КККР на с. Пастра, община Рила от „ливада“ в „за вилно строителство“, с установена рекреационна устройствена зона за туристически дейности в природна среда – „Ок1“, начин на застрояване – свободно – „с“ и пределно допустими стойности на параметрите за застрояване, както следва:
 - a. Височина на застрояване – до 7,0 м.
 - b. Плътност на застрояване – Пзастр. – мах. 30%
 - c. Интензивност на застрояване – Кинт. – 0,7
 - d. Минимална озеленена площ – min. 50%
2. Одобрява Задание по реда на чл. 125 от ЗУТ за изработване на ПУП – ПЗ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по КККР на с. Пастра, община Рила от „ливада“ в „за вилно строителство“.
3. На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ настоящото решение не подлежи на оспорване.
4. Настоящото решение да се разгласи с Обявление, което да се постави на определените за това места в сградата на общината, кметството, както и на други подходящи места в съответната територия – предмет на плана, и се публикува на интернет страницата на Общинска администрация- град Рила.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Къде се намира?

Георги Кабзималски – Кмет на Община Рила- Това са имотите, които закупи Урдов,продаде ги , и това е единия имот при „Кочерински Калин“, където беше пожарът.

Цветана Шушкова – Председател на ОБС- Колеги, други въпроси , няма, който е съгласен да приемем

отчета, Моля да гласува .

Гласували :

Цветана Шушкова – „за“

Лазар Лазаров – „за“

Стоян Туповичарски – „за“

Донка Цветкова – „за“

Мария Жлябинкова – „за“

Стоян Миланов – „за“

Елена Георгиева Александрова- Георгиева – „за“

Ивайло Кондев – „за“

Костадин Михайлов – „за“

Георги Васев – „за“, прие се

РЕШЕНИЕ № 131

Относно: Разрешение за изработване на проект за Подробен устройствен план /ПУП/ - План за застрояване /ПЗ/ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по кадастрална карта и кадастрални регистри /КККР/ на с. Пастра, община Рила, с възложител „Георги Калайджийски – Нима“ ЕООД

На основание чл. 21, ал. 1, т. 11 от ЗМСМА и чл. 124а, ал. 1, ал. 5, ал. 7, чл. 110, ал. 1, т. 3 и чл. 124б, ал. 1 от ЗУТ, Общински съвет, Община Рила

РЕШИ:

1. Разрешава изработване на Подробен устройствен план /ПУП/ - План за застрояване /ПЗ/ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по КККР на с. Пастра, община Рила от „ливада“ в „за вилно строителство“, с установена рекреационна устройствена зона за туристически дейности в природна среда – „Ок1“, начин на застрояване – свободно – „е“ и пределно допустими стойности на параметрите за застрояване, както следва:
 - a. Височина на застрояване – до 7,0 м.
 - b. Плътност на застрояване – Пзастр. – мах. 30%
 - c. Интензивност на застрояване – Кинт. – 0,7
 - d. Минимална озеленена площ – min. 50%
2. Одобрява Задание по реда на чл. 125 от ЗУТ за изработване на ПУП – ПЗ за промяна на предназначението на поземлен имот с идентификатор 55539.151.33, местност „Безименна“ по КККР на с. Пастра, община Рила от „ливада“ в „за вилно строителство“.
3. На основание чл. 124б, ал. 4 от ЗУТ настоящото решение не подлежи на оспорване.
4. Настоящото решение да се разгласи с Обявление, което да се постави на определените за това места в сградата на общината, кметството, както и на други подходящи места в съответната територия – предмет на плана, и се публикува на интернет страницата на Общинска администрация- град Рила.

ТОЧКА ПЕТА: Изменение и допълнение на Решение №127/30.08.2024г. на Общински съвет, Община Рила

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Предложението е разгледано на съвместно заседание на ПК . Прие се следното

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 124, ал. 3 от Закона за публичните финанси, с цел ефективното използване на средствата за капиталови разходи и необходимостта от правилното им отчитане в отчета за финансиране на капиталовите разходи по обекти, както и в отчета за касовото изпълнение на бюджета за 2024г.

РЕШИ:

Изменя и допълва Решение №127 от 30.08.2024г. на Общински съвет Община Рила, както следва:

§1. В т. I, създава нова т.1 със следното съдържание:

1. Намалява § 51-00 с 27 900 лв. с ДДС в дейност 606 „изграждане, ремонт и поддръжка на улична мрежа“ за обект *Изработване на инвестиционен проект и упражняване на авторски надзор за обект „Основен ремонт и реконструкция на елементи на техническата инфраструктура, находяща се в с. Смочево, община Рила, както следва: Етап 1: „Основен ремонт на част от довеждащ водопровод от шахта находяща се на о. т. 95 – до шахта находяща се на о. т. 74, на улица „инж. Сотиров“; Етап 2: „Реконструкция на част от улична (пътно платно и тротоари) и водопроводна улична мрежа на улици“.*

§. 2 Досегашните т. 1, т.1.1 и т. 1.2 на т. I. стават т.2, т.2.1 и т.2.2 на т. I. , със следното съдържание:

2. Пренасочва планираните средства с източник на финансиране от целевата субсидия за капиталови разходи за 2024 г. в размер на 27 900 лв. с ДДС като:

2.1 Увеличава § 52-03 с 21 400 лв. с ДДС в дейност 740 „Музеи, художествени галерии, паметници на културата и етнографски комплекси с местен характер“

2.2. Увеличава § 51-00 с 6500 лв. с ДДС в дейност 606 „изграждане, ремонт и поддръжка на улична мрежа“

§3. Досегашните т.2, т.3, т.4 стават т.3,т.4 ,т.5.

Настоящото решение е неразделна част от Решение 127/30.08.2024г. на Общински съвет , Община Рила

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Цветана Шушкова – Председател на ОБС- Въпроси, няма. Който е съгласен да приемем предложението, Моля да гласува .

Гласували :

Цветана Шушкова – „за“

Лазар Лазаров— „за“

Стоян Туповичарски – „за“

Донка Цветкова– „за“

Мария Жлябинкова- – „за“

Стоян Миланов – „за“

Елена Георгиева Александрова- Георгиева–„за“

Ивайло Кондев- „за“

Костадин Михайлов- „за“

Георги Васев- „за“, прие се

РЕШЕНИЕ № 132

Относно: Изменение и допълнение на Решение №127/30.08.2024г. на Общински съвет, Община Рила

На основание чл. 21, ал. 1, т. 6 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл. 124, ал. 3 от Закона за публичните финанси, с цел ефективното използване на средствата за капиталови разходи и необходимостта от правилното им отчитане в отчета за финансиране на капиталовите разходи по обекти, както и в отчета за касовото изпълнение на бюджета за 2024г., Общински съвет, Община Рила

РЕШИ:

Изменя и допълва Решение №127 от 30.08.2024г. на Общински съвет Община Рила, както следва:

§1. В т. I, създава нова т.1 със следното съдържание:

1. Намалява § 51-00 с 27 900 лв. с ДДС в дейност 606 „изграждане, ремонт и поддръжка на улична мрежа“ за обект *Изработване на инвестиционен проект и упражняване на авторски надзор за обект „Основен ремонт и реконструкция на елементи на техническата инфраструктура, находяща се в с. Смочево, община Рила, както следва: Етап 1: „Основен ремонт на част от довеждащ водопровод от шахта находяща се на о. т. 95 – до шахта находяща се на о. т. 74, на улица „инж. Сотиров“; Етап 2: „Реконструкция на част от улична (пътно платно и тротоари) и водопроводна улична мрежа на улици“.*

§. 2 Досегашните т. 1, т.1.1 и т. 1.2 на т. I. стават т.2, т.2.1 и т.2.2 на т. I. , със следното съдържание:

2. Пренасочва планиваните средства с източник на финансиране от целевата субсидия за капиталови разходи за 2024 г. в размер на 27 900 лв. с ДДС като:

2.1 Увеличава § 52-03 с 21 400 лв. с ДДС в дейност 740 „Музеи, художествени галерии, паметници на културата и етнографски комплекси с местен характер“

2.2. Увеличава § 51-00 с 6500 лв. с ДДС в дейност 606 „изграждане, ремонт и поддръжка на улична мрежа“

§3. Досегашните т.2, т.3, т.4 стават т.3, т.4 , т.5.

Настоящото решение е неразделна част от Решение 127/30.08.2024г. на Общински съвет , Община Рила

ТОЧКА ШЕСТА: Отдаване под наем на част от недвижим имот – публична общинска собственост, находящ се в град Рила, Община Рила , чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Предложението е разгледано на съвместно заседание на ПК . Прие се следното

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.4, чл. 14, ал. 7, във връзка с ал.2 и ал.8 от ЗОС, чл. 24, ал.1 и ал.4, чл. 79, т.1 от НРПУРОИ

РЕШИ:

1. Да се отдаде под наем, чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване, част от недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ: Обособено помещение, със застроена площ 11 кв. м., предназначено за търговия, находящо се на партерния етаж на триетажна масивна стоманобетонна сграда - административна, изградена в Урегулиран поземлен имот с планоснимачен № 640, за който е отреден парцел VIII, попадащ в кв. 52 по действащия регулационен план на гр. Рила, одобрен със Заповед № 30/22.02.1993г. на Кмета на Община Рила, с урегулирано пространство от 631 кв. м., при граници и съседи: УПИ IX-643, собственост на Антон Георгиев Лазаров, УПИ IV-645 – собственост на насл. на Йордан Кавлачки, УПИ IX-1572 – собственост на Димитър Стоянов Арнаудов и Венка Стоянова Стоичкова, улица с о. т. 168-187;

2. Частта от имота по т.1, да се ползва за търговска дейност;

3. Определя начална тръжна месечна наемна цена, в размер на 80(осемдесет) лв., без ДДС;

4. Определя срок на действие на договора за наем – 10(десет) години, считано от датата на сключването му.

5. Упълномощава Кмета на Община Рила да организира и проведе публичният търг с тайно наддаване, за отдаване под наем на частта от недвижимият имот – публична общинска собственост, индивидуализиран в т.1 и сключи договор за наем със спечелилия участник.

6. Възлага на Кмета на Община Рила при сключване на договора за наем със спечелилия участник, да договори задължения на Наемателя, както следва:

6.1. Наемателя да заплаща всички данъци, такси и разноски свързани с ползването на предоставения за временно и възмездно ползване недвижим имот, индивидуализиран в т.1;

6.2. Наемателя да ползва недвижимият имот, индивидуализиран в т.1, с грижата на добър стопанин.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Цветана Шушкова – Председател на ОбС- Който е съгласен да приемем предложението, с направените предложения на ПК при ОбС- 80лв. без ДДС и 10г., Моля да гласува .

Гласували :

Цветана Шушкова – „за“

Лазар Лазаров— „за“

Стоян Николов Туповичарски – „за“

Донка Цветкова– „за“

Мария Жлябинкова- – „за“

Стоян Миланов – „за“

Елена Георгиева Александрова- Георгиева– „за“

Ивайло Кондев- „за“

Костадин Михайлов- „за“

Георги Васев- „за“

Прие се

РЕШЕНИЕ № 133

Относно: Отдаване под наем на част от недвижим имот – публична общинска собственост, находящ се в град Рила, Община Рила , чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване

На основание чл. 21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл.8, ал.1 и ал.4, чл. 14, ал. 7, във връзка с ал.2 и ал.8 от ЗОС, чл. 24, ал.1 и ал.4, чл. 79, т.1 от НРПУРОИ, Общински съвет, Община Рила

РЕШИ:

1. Да се отдаде под наем, чрез провеждане на публичен търг с тайно наддаване, част от недвижим имот – публична общинска собственост, представляващ: Обособено помещение, със застроена площ 11 кв. м., предназначено за търговия, находящо се на партерния етаж на триетажна масивна стоманобетонна сграда - административна, изградена в Урегулиран поземлен имот с планоснимачен № 640, за който е отреден парцел VIII, попадащ в кв. 52 по действащия регулационен план на гр. Рила, одобрен със Заповед № 30/22.02.1993г. на Кмета на Община Рила, с урегулирано пространство от 631 кв. м., при граници и съседи: УПИ IX-643, собственост на Антон Георгиев Лазаров, УПИ IV-645 – собственост на насл. на Йордан Кавлачки, УПИ IX-1572 – собственост на Димитър Стоянов Арнаудов и Венка Стоянова Стоичкова, улица с о. т. 168-187;

2. Частта от имота по т.1, да се ползва за търговска дейност;

3. Определя начална тръжна месечна наемна цена, в размер на 80(осемдесет) лв., без ДДС;

4. Определя срок на действие на договора за наем – 10(десет) години, считано от датата на сключването му.

5. Упълномощава Кмета на Община Рила да организира и проведе публичният търг с тайно наддаване, за отдаване под наем на частта от недвижимият имот – публична общинска собственост, индивидуализиран в т.1 и сключи договор за наем със спечелилия участник.

6. Възлага на Кмета на Община Рила при сключване на договора за наем със спечелилия участник, да договори задължения на Наемателя, както следва:

6.1. Наемателя да заплаща всички данъци, такси и разноски свързани с ползването на предоставеният за

временно и възмездно ползване недвижим имот, индивидуализиран в т.1;

6.2. Наемателя да ползва недвижимият имот, индивидуализиран в т.1, с грижата на добър стопанин.

ТОЧКА СЕДМА: Определяне на цените на входните билети на Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила, Община Рила

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Предложението е разгледано на съвместно заседание на ПК . Прие се следното

РЕШЕНИЕ

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 4 от ЗМСМА, чл. 187, ал. 2 от Закона за културното наследство, и във връзка с необходимостта от съгласуване на цени на входни билети в Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила

РЕШИ:

I. Съгласува цени на входни билети , както следва:

1. За индивидуални или групови посещения на Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила:
 - вход за ученици, студенти и пенсионери – 2.00 лв.;
 - вход за възрастни – 4.00 лв.;
 - семеен билет – 8.00 лв.;
2. От заплащане на входен билет се освобождават:
 - деца до 7 годишна възраст;
 - хора с увреждания;
 - военнослужещи;
 - служители в музеи и галерии (срещу представяне на служебна карта).
3. Беседа в музейния обект:
 - За групови посещения на ученици, студенти и пенсионери (до 5 човека) – 10.00 лв.;
 - За групови посещения на възрастни (над 5 човека) – 20.00 лв.;
 - За хора с увреждания - безплатно.
4. За индивидуално или групово посещение на църква „Св. Архангел Михаил“, гр. Рила, да се заплащат входни билети по цени, както следва:
 - вход за ученици, студенти и пенсионери – 1.00 лв.;
 - вход за възрастни – 2.00 лв.;
 - групов билет за организирани групи от 20 посетители – 25 лв.
5. От заплащане на входен билет се освобождават:
 - посетители в неравностойно положение.

Гласували:

Икономическа комисия :

4 /четирима/- „за“

Правна комисия:

3 /трима/- „за“

Социална комисия:

4 /четирима/- „за“

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Ще започне курс за изучаване на езикова култура , за всички от 5 до 7 клас. Ще се опитаме да Ви предложим нов правилник , в който да е заложено това , без да е има нужда от решения на ОбС или да се пита кмета.

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Английски език , или ?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Старобългарски, български.

Стоян Миланов - Общински съветник- По английски език, а и не само, ги пращаме на частни улоци , а учителите цяла сутрин обясняват , че са им малки заплатите.Имам въпрос към г-жа Симеонова , защо първи и четвърти клас са заедно?Има питане от родители.

Т- Симеонова- Директор на ОУ- Има точка разни.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС- Колеги , въпроси, няма, който е съгласен да приемем предложението, с направената корекция от комисията , да отпадне различната цена на билет за чужденци, Моля да гласува .

Гласували :

10(десет)- „за“

Прие се

РЕШЕНИЕ № 134

Относно: Определяне на цените на входните билети на Общински музей „Алекси Рилец“ , гр. Рила, Община Рила

На основание чл. 21, ал. 1, т. 23, във връзка с чл. 17, ал. 1, т. 4 от ЗМСМА, чл. 187, ал. 2 от Закона за културното наследство, и във връзка с необходимостта от съгласуване на цени на входни билети в Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила , Общински съвет, Община Рила

РЕШИ:

I. Съгласува цени на входни билети , както следва:

1. За индивидуални или групови посещения на Общински музей „Алекси Рилец“, гр. Рила:

- вход за ученици, студенти и пенсионери – 2.00 лв.;
- вход за възрастни – 4.00 лв.;
- семеен билет – 8.00 лв.;

2. От заплащане на входен билет се освобождават:

- деца до 7 годишна възраст;
- хора с увреждания;
- военнослужещи;
- служители в музеи и галерии (срещу представяне на служебна карта).

3. Беседа в музейния обект:

- За групови посещения на ученици, студенти и пенсионери (до 5 човека) – 10.00 лв.;
- За групови посещения на възрастни (над 5 човека) – 20.00 лв.;
- За хора с увреждания - безплатно.

4. За индивидуално или групово посещение на църква „Св. Архангел Михаил“, гр. Рила, да се заплащат входни билети по цени, както следва:

- вход за ученици, студенти и пенсионери – 1.00 лв.;
- вход за възрастни – 2.00 лв.;
- групов билет за организирани групи от 20 посетители – 25 лв.

5. От заплащане на входен билет се освобождават:

- посетители в неравностойно положение.

ТОЧКА ОСМА: Допълнение на Решение №535/25.11.2010г. на Общински съвет, Община Рила, допълнено с Решение №552/22.12.2010г. на Общински съвет на Община Рила, изменено и допълнено с Решение №304/14.07.2021г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение № 558 от 23.02.2023г. на Общински съвет, Община Рила

Изказвания, мнения, предложения:

Донка Цветкова- Председателстващ на съвместно заседание на ПК- Предложението е разгледано на съвместно заседание на ПК . Прие се следното

РЕШЕНИЕ

На основание чл.21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 12, ал.1 от ЗОС и във връзка с чл. 5, ал. 1 т. 3 от Договор № 24 от 22.03.2023 г. за безвъзмездно управление на имоти и вещи общинска собственост по реда на ЗОС

РЕШИ:

Допълва Решение № 535/25.11.2010г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение № 552/22.12.2010г. на Общински съвет на Община Рила, изменено и допълнено с Решение № 304/14.07.2021 г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение 558 от 23.02.2023 г. Общински съвет на Община Рила, като създава:

1. Нова точка 2 в, със следният текст: „Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на проект BG16RFOP001-6.002-0012 „Консервация, експониране и осигуряване на достъпност до антична и средновековна църква „Свети Архангел Михаил“ - гр. Рила“, съгласно Приложение № 1. “
2. Нова точка 2 г, със следният текст: „Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на проект BGCULTURE-1.001-0021-C01 „Подобрени условия за достъп и представяне на културното наследство в община Рила, съгласно Приложение № 2.“
3. Нова точка 2 д, със следният текст: Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на Проект BG 2005/07-456.01-08 „Реставрация на Килийно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Рила“ съгласно Приложение № 3.“
4. Нова точка 2 е, със следният текст: Дълготрайни материални активи доставени в изпълнение на Проект СВ006.1.104 „Да построим моста на туризма – смесица от общото наследство“ съгласно Приложение № 4.“
5. В изпълнение чл. 5, ал. 1 т. 3 от Договор № 24 от 22.03.2023 г. за безвъзмездно управление на имоти и вещи общинска собственост по реда на ЗОС, упълномощава Кмета на Община Рила да предостави за безвъзмездно управление на Общински музей описаните в приложения № 1, № 2, № 3 и № 4 дълготрайни и краткотрайни материални активи по т. 2 в и т. 2 г от настоящето решение с предавателно – приемателни протоколи.

Гласували:

Икономическа комисия :

Донка Иванова Цветкова- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Стоян Николов Туповичарски - „за“

Елена Георгиева Александрова – Георгиева- „за“

Правна комисия:

Ивайло Любчов Кондев- „за“

Стоян Николов Туповичарски- „за“

Костадин Георгиев Михайлов- „за“

Социална комисия:

Мария Иванова Жлябинкова- „за“

Лазар Костадинов Лазаров- „за“

Донка Иванова Цветкова- „за“

Ивайло Любчов Кондев - „за“

Цветана Шушкова – Председател на ОбС- Въпроси, няма. Който е съгласен да приемем предложението, Моля да гласува .

Гласували :

Цветана Шушкова –„за“

Лазар Лазаров— „за“

Стоян Николов Туповичарски – „за“

Донка Цветкова– „за“

Мария Жлябинкова- – „за“

Стоян Миланов – „за“

Елена Георгиева Александрова- Георгиева–„за“

Ивайло Кондев- „за“

Костадин Михайлов- „за“

Георги Васев- „за“

Прие се

РЕШЕНИЕ № 135

Относно: Допълнение на Решение№535/25.11.2010г. на Общински съвет, Община Рила, допълнено с Решение №552/22.12.2010г. на Общински съвет на Община Рила, изменено и допълнено с Решение №304/14.07.2021г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение № 558 от 23.02.2023г. на Общински съвет , Община Рила

На основание чл.21, ал. 1, т. 8 от ЗМСМА, чл. 12, ал.1 от ЗОС и във връзка с чл. 5, ал. 1 т. 3 от Договор № 24 от 22.03.2023 г. за безвъзмездно управление на имоти и вещи общинска собственост по реда на ЗОС, Общински съвет , Община Рила

РЕШИ:

Допълва Решение № 535/25.11.2010г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение № 552/22.12.2010г. на Общински съвет на Община Рила, изменено и допълнено с Решение № 304/14.07.2021 г. на Общински съвет на Община Рила, допълнено с Решение 558 от 23.02.2023 г. Общински съвет на Община Рила, като създава:

1. Нова точка 2 в, със следният текст: „Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на проект BG16RFOP001-6.002-0012 „Консервация, експониране и осигуряване на дос-

тъпност до антична и средновековна църква „Свети Архангел Михаил“ - гр. Рила“, съгласно Приложение № 1. “

2. Нова точка 2 г, със следният текст: „Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на проект BGCULTURE-1.001-0021-C01 „Подобрени условия за достъп и представяне на културното наследство в община Рила, съгласно Приложение № 2.“
3. Нова точка 2 д, със следният текст: Дълготрайни и краткотрайни материални активи доставени в изпълнение на Проект BG 2005/07-456.01-08 „Реставрация на Килийно училище „Св. Св. Кирил и Методий“ гр. Рила“ съгласно Приложение № 3.“
4. Нова точка 2 е, със следният текст: Дълготрайни материални активи доставени в изпълнение на Проект СВ006.1.104 „Да построим моста на туризма – смесица от общото наследство“ съгласно Приложение № 4.“
5. В изпълнение чл. 5, ал. 1 т. 3 от Договор № 24 от 22.03.2023 г. за безвъзмездно управление на имоти и вещи общинска собственост по реда на ЗОС, упълномощава Кмета на Община Рила да предостави за безвъзмездно управление на Общински музей описаните в приложения № 1, № 2, № 3 и № 4 дълготрайни и краткотрайни материални активи по т. 2 в и т. 2 г от настоящето решение с предавателно – приемателни протоколи.

ТОЧКА ДЕВЕТА: Разрешение за допускане на изключения от минималния брой на учениците, в паралелки на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, за учебната 2024/2025 година.

Изказвания, мнения, предложения:

Цветана Шушкова – Председател на ОБС- Който е съгласен да приемем предложението, Моля да гласува .

Гласували :

10 (десет)- „за“

Прие се

РЕШЕНИЕ № 136

Относно: Разрешение за допускане на изключения от минималния брой на учениците, в паралелки на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, за учебната 2024/2025 година.

На основание чл. 21, ал.1, т.23, във връзка с чл. 17, ал.1, т.3, от Закона за местното самоуправление и местната администрация, чл.256, ал.1, т.2, т.4 и т.11, чл.294, т.2 от Закона за предучилищното и училищното образование (ЗПУО), чл.68, ал.1, т.1 и т.2, ал.2, ал.5 и ал.8 от Наредба за финансирането на институциите в системата на предучилищното и училищното образование, по мотивирано искане на Директора на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, изх. № 2-И/24.09.2024 г. и приложено към него становище на Началника на Регионално управление на образованието – Кюстендил, изх. № СТ-54/11.09.2024 г., Общински съвет на Община Рила

РЕШИ:

1. Разрешава в ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила да се допуснат изключения от нормативно определения минимален брой на учениците в паралелките, с не по-малко от 10 ученици, за учебната 2024/2025 година, в следните паралелки, а именно:

II клас – 15 ученици;

V клас – 17 ученици;

VI клас – 12 ученици;

VII клас – 12 ученици.

2. Дава съгласие да се предостави на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила допълнително финансиране за обезпечаване на учебния процес в паралелките по т.1, извън средствата по чл. 280, ал. 3 от ЗПУО, за сметка на други средства по бюджета на финансиращия орган – Община Рила, за учебната 2024/2025 година, в размер на 11 730,60 лв.

3. Средствата по т.2 да се включат в бюджета на ОУ “Аверкий Попстоянов”, град Рила, разпределени пропорционално по финансови години, като до края на финансовата 2024 г. да се включат в бюджета на училището при неговата актуализация и да се включат в бюджета на училището за финансовата 2025 г.

ТОЧКА ДЕСЕТА: Изказвания, питания, становища, предложения на граждани и разни

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- По повод, училищното хранене, вчера в 16.00ч. имаше среща при мен- аз, г-н Трайков, г-жа Шушкова , г-жа Симеонова и г-жа Димитрова. Разбрали сме се до 04.10. да получим официално становище от училището , за промяна на договора с доставчика , концентрирахме се върху питателна закуска. Изратена Ви е нормативната уредба, свързана с храненето. Родителите получават предложения за дадени менюта , правят избор и се обръщат към педагогическия състав.Така менютата могат да са предвидими за месец до три напред, за мен лично, е по-добро да се концентрираме върху сезонно хранене.

Стоян Миланов - Общински съветник- Защо първи и четвърти клас са заедно, и другата група са втори и трети заедно, на занималня?Има питане от родители. Възможно ли е да са първи и втори в една група, и трети и четвърти в друга група. Това е искането на родителите, за мен е логично, тъй като е трудно да се работи- едните тъкмо влизат в училище , другите се готвят за НВО.

Т- Симеонова- Директор на ОУ- Миналата година бяха трети и четвърти клас, и автоматично сега стават първи и четвърти. Ако се съберат първи и втори в една група, и всички посещават занималня, стават 32 деца, а нормативът за група е 22 деца. И двете групи са трудни, и втори и трети. А от 11 деца в четвърти клас, посещават 6 деца занималня, така че не е толкова трудно.

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Едно дете го отпсаха от занималня точно заради това-четвърти клас са по-буйни , малките не знаят още къде се намират и е трудно.

Стоян Туповичарски - Общински съветник- Къде можем да гледаме сесиите онлайн?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- При г-жа Миладинова са записите , след излъчването записът не стои в интернет пространството , както е решението на ОбС. Ако искате може да се промени , но повечето съвети процедурат така. Само комисията не се излъчи , тъй като имахме технически проблем

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Взехме решение за пускане на линия Рилски манастир-София, линия Рила-Рила- Рилски манастир в 12.35, я закрихме, а все още такава няма. Сега са закрити линиите на Дупница . Абсурд е да се стигне до Дупница. Рилските са били спряни по-рано. Доста от нещата са свързани с Дупница вместо до Кюстендил, което е още по-голям проблем. Стигаме до пълна изолация за пътуване . Благоевград има опция.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Тези линии са от пакета на Община Дупница. Дори от Дупница до Благоевград няма автобус.За линията Рила- Рилски манастир, сме подали искане до автомобилна администрация , дали са ни насоки какво да направим допълнително. Ще е необходимо да прегласуваме линиите Рила – Благоевград и Благоевград Рила ,най-вероятно на извънредно заседание, автомобилна администрация нямат проблем с начална и крайна точка, а заради 2 минути, примерно в Бараково не трябва да бъде в 15.16, а 15.18 и е необходимо да доказвам транспортна необходимост за линии по-стари от мен. Трябва да се мине на

съгласовка от Община Кочериново и Община Благоевград. Имаме връзка между Рилски Манастир- Рила- Благоевград – София. Сега закриха Дупнишката и приоритет беше да се пусне линия за работниците за Манастира. Искаме да осигурим линия Благоевград- Дупница – София, тъй като софийските автобуси не спират на Дупница. Да се твърди изолация на общината, е преувеличено, за Дупница сега , да. Но това са неща , които не зависят от Вас или мен. Има си квоти. А защо се закриват- превозвачът е казал, че финансово не може да издържи. За нашите превозвачи, имат договор , който изпълняват , правят им се проверки, за миналия месец, по линията Рила- Смочево , за две поредни седмици, пътуват „0“ човека. Беше само г-жа Костадинова , която им направи проверка.

Мария Жлябинкова- Общински съветник- И от Дупница за Благоевград няма автобус, значи е изолация за Дупница , но по тези линии пътуват и от Рила.

Костадин Михайлов - Общински съветник- Има и влакове. 18.00ч отиваме празин , качвам 5 човека, 19ч . тръгваме празни само 8 ученика. Правим го за родителите. 9.60 плащаме на автогарата в Благоевград. За София трябва от манастира да тръгнем , а не от Рила , но 80 км на ден да си празен, ще караш ли ти? Благоевград- Кюстендил – 1 автобус и само петък. Други работещи в Пеник с рейса до Благоевград, и оттам с влака.

Мария Жлябинкова- Общински съветник- Попитаха ме, Михайлов, хора , които са искали да пътуват, но са нямали възможност.

Елена Александрова Георгиева- Общински съветник- Г-н Михайлов, това как си управлявате Вашия бизнес си е Ваша работа. Себестойността на Вашия продукт е Ваш проблем. Много хора имат бизнеси, които са губещи и неефективни,но никой не е дошъл в тази зала, да обяснява колко му е ефективен , колко му е изгоден или не му е изгоден. Всеки работи за хората ,никой не си го е направил за себе си , затова колко е удовлетворен или защото това е мечтата на живота му. Това е съзнателен избор, направен от Вас. Г-н Кабзималски, казахте , че сте говорили с Кмета на Дупница, и превозвачът е казал, че не му е изгодно , или , не разбрах?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Превозвачът остави целия договор. Дали и как ще намери кой да покрива линии. В срок до понеделник ще качим на сайта на Общината -транспортна свързаност. Същото беше и лятото , когато се твърдеше , че няма как да се пътува от София до Рилски Манастир, но реално имаше връзка през Благоевград. Прекачването не е нетична дейност.Още повече , няма здравна книжка , която не сме заверили на граждани от Рила. Единствено сделките за недвижими имоти са в Дупница. Оттам натам всички услуги могат да се вземат от Благоевград- Свидетелство за съдимост, РЗИ НАП, или тук- например НОИ , те ще дойдат следобяд.

Донка Цветкова - Общински съветник –Разбирам, че процеурата е дълга, но за човек без автомобил е трудно, може би по-рано трябваше да се внесе. Реплика към г-жа Елена, всеки си прави бизнес и като не му уйдисва, се отказва, негово си е решението.

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила – Как сме закъснели, на 09.01. сме внесли линиите в Благоевград. Комисия в ИА имаше на 18.09. Девет месеца чакаме. После ще има заповед, да се променят имената на линиите.Дълга и независеща процедура.

Мария Жлябинкова- Общински съветник - Защо закрихме линията на Благоевград София- Благоевград- Благоевград- Рила в 12.40ч.?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Не сме я , в 13ч е.

Цветана Шушкова – Председател на ОбС – Имаме предложение от „Капитано 69“, за преместване на контейнерите за разделно събиране на отпадъци. Има ли къде да се преместят и можем ли да съдействаме на това заведение?

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила – Не, няма как да се преместят, докато не видя причина, и отговорът се крие в молбата. Какви маси , като няма заявено тротоарно право, или пък платено такова? Освен права, както говорихме по-рано , има и задължения. Двама човека приканих човешки- собственика на „Капитано“ и Георги да си пуснат заявление. Краси Лудачки и Табачето си плащат. Редно е и останалите да плащат. Затова направихме и изменение в наредба. Изпратил съм архитекта да види. Правиш си разпределение , архитекта го одобрява.

Елена Александрова Георгиева- Общински съветник- Ако не са заявили тротоарно право, съгласна съм, че правата вървят със задължение, хубаво е да се подходи по-дипломатично, да се изпрати покана , писмо да си заплатят тротоарно право. Но от друга страна , настина е много неприятно когато седиш в ресторант , дори и вътре, през стъклата да гледаш боклуци и това се съблюдава. Ако има вариант да се премести добре, но ако няма , имаа места самите кофи за боклук се обособяват като къщички, и не се виждат, но това е където центърът е малко.

Стоян Миланов- Общински съветник- Да му се пусне писмо да си плати тротоарна площ...

Георги Кабзималски- Кмет на Община Рила- Пускали сме писма , но никой нищо. Викнал съм ги в кабинета и двамата- казал съм на единия да си пусне искане за тротоарно право , а другия за градинка. Имат отношения по между си, на единия му пречи музиката , на другия падат керемидите. Приканил съм ги да не си пречат да направят една ограда плътна – 2.20м., трябва само декларации от двамата съседи. За тротоарното право също съм им казал – пуснете една ситуация, схема , минете през архитекта да Ви го види предварително, не Ви искам геодезист, само схема , изчертана от завършил строителния. Първо там бяха отворените контейнери, магнахме ги , сега са за хартия , пластмаса и стъкло , кое мирише...Издам Заповед за комисия с представител от данъчно , еколог и Директор на ОП, които да обиколят всички заведения за масите и тротоарно право. Чакам доклад , аршинът да е еднакъв. Ако искате ще Ви го предоставя.

След изчерпване на дневния ред, в 12:30ч., Председателят закри заседанието.

Протоколист:

/Йорданка Миладинова-

Йорданова/

Председател на ОбС:

/Цветана Шушкова /